

В Швейцарии будет еще одна международная школа | Another International School in Geneva

Автор: Надежда Сикорская, [Ленс](#) , 12.10.2012.



Так будет выглядеть новая школа в коммуне Ленс ([lens.ch](#)) Le Régent Crans-Montana College, на строительство которого собираются потратить 50 миллионов франков, примет первых учеников в сентябре 2015 года.

| Le Régent Crans-Montana College that costs 50 mln. Sfr. will open its doors in September 2015.

Another International School in Geneva

В кантоне Вале будет первая «настоящая» международная школа! Эту новость радостно сообщил президент коммуны Ленс (Lens), расположенной недалеко от

знаменитого горнолыжного курорта Кран-Монтана и прослеживающую свою историю до 6 века. «Разрешение на строительство вступает в силу, все незначительные возражения жителей сняты, - рассказал Нашей Газете.ch Давид Банью, и даже через телефон можно было представить себе, как он довольно потирает руки. - Это отличная новость для Кран-Монтаны и Вале особенно после неприятного осадка, оставшегося после принятия инициативы Вебера и попыток внесения изменений в Закон о благоустройстве территорий».

Разумеется, радость мэра небольшой коммуны объясняется не только соображениями престижа, но и тем, что благодаря новой школе местные власти смогут создать 80 новых рабочих мест и значительно повысить занятость местных гостиниц за счет членов семей будущих учеников.

Инициатором проект



Lens - 1^{er} août 1912 - Départ des musiciens

Так отмечали Национальный праздник 1 августа в Ленсе в 1912 году (lens.ch) а выступил кантон Вале - не из прихоти или амбиций, а в силу ставшей острой необходимости. «В кантоне размещается все больше международных компаний, и в переговорах всегда возникает вопрос - а где ближайшая международная школа для детей сотрудников? - пояснил Давид Банью. - А ее нет. Приходится ездить в Виллар или Глан. Построив современную международную школу, мы не только решим уже имеющуюся проблему, но и повысим привлекательность кантона в будущем».

Le Régent Crans-Montana College не является филиалом одной из многочисленных швейцарских школ, это будет самостоятельное учебное заведение. По поводу фразы в пресс-релизе о том, что «проект реализуется совместно с Международной школой Женевы» господин Банью четко ответил, что речь идет в помощи старейшей женеvской частной школы при составлении бизнес-плана, но не больше. То есть, нет никаких оснований рассчитывать, что ученики Международной школы станут проводить зимние семестры в Ленсе как ученики Института Розе - в Гштааде.

Согласно плану, новая школа сможет принять как минимум 250



А так - в 2012 (lens.ch)

учеников от 6 до 17 лет, как в экстернате, так и в интернате. Строительство начнется со здания начальной школы, где 56 ребят смогут учиться в интернате, а еще 50 – в экстернате. В этом первом здании будет 8 классов, библиотека, столовая, 14 спальных комнат и две трехкомнатных квартиры.

В двух других зданиях комплекса будут грызть пресловутый гранит еще 150 школьников в возрасте от 13 до 17 лет в интернате и 50 – в экстернате. Они заполнят 25 классов, 2 комнаты для занятий, библиотеку, ресторан, 72 комнаты, 8 двухкомнатных и 4 четырехкомнатные квартиры. «Наше преимущество еще и в том, - подчеркивает мэр коммуны Ленс. - что учебный комплекс расположится в непосредственной близости от конгресс-центра, оборудованного прекрасными спортивными залами, киноконцертным залом на 800 мест и так далее. Всем этим ученики школы смогут пользоваться».

Сколько же будет стоить это удовольствие? Согласно имеющейся информации – 50 миллионов франков. 4/5 бюджета покроет «крупный швейцарский банк», а остальное – частные инвесторы. К сожалению, имени банка господин Банью назвать не смог, как не смог сообщить, сколько будет стоить обучение в новой школе. Как только информация появится, мы ею с вами поделимся.



[школа в Швейцарии](#)
[школьное образование в Швейцарии](#)

Source URL: <http://www.nashgazeta.ch/news/14269>